TTpakTuuyeckoe npumeHeHue
MATEMATUKU

BCTPEYHOE ABUXERHWUE




e
3agada Ne 1

3 OByX ropogoB, pacCTodaHue mexay
KoTopbiMK 540 KM, HABCTpeYy Apyr apyry
Bblexanu gBa aBTobyca U BCTPETUIUCH
yepes 6 4. OnpenennTe CKOPOCTb
BTOPOro aBtobyca, ecnu CKOPOCTb
nepBoro — 43 Km/u. :

OteeT: 47 KM/M




e
3anava Ne 2

PaccTtosaHmne mexay HaceneHHbIMU
nyHkTamu 180 kM. HaBcTpeyy gpyr opyry
Bblexanu aBa Benocunegucrta. CKoOpocCTb
ogHoro — 18 Km/4, apyroro — 12 kKm/u.
Uepes kakoe BpeMs BenocunegucTbl
BCTPETATCA?

OTtBeT: 6 4




e
3anava Ne 3

3 OByX HaceneHHbIX MyHKTOB
OOHOBPEMEHHO HABCTPeYY Apyr Apyry
BbILLUW ABa rpy3oBuKa N BCTPETUITUCH
yeped 5 4. CKOpOCTb OOQHOro rpy3oBuka 67
KM/Y, 4TO Ha 4 KM/4 MeHbLLIE CKOPOCTWU
apyroro. OnpegennTte pacctodHne mexay
HaCeneHHbIMU MyHKTaMK.,  j

OteeT: 690 KM




e
3anava Ne 4

3 OByx ropogoB O4HOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Opyr Apyry Bblexanu aBa
aBTOMOOUISA U BCTPETUITUCE Yepes 7 u.
PacctosaHne mexay ropogamu 910 km. C
KakoOW CKOPOCTbIO ABUranuchb
aBTOMOOWNN, ecrin CKOpoCTb OOHOrO
Oblna Ha 8 KM/4 DosbLUe CKOPOCTU
npyroro? o

OtBeT: 61 KM/M 1 69 KM/



e
3anada Ne 5

OT ABYyXx NpuUcCTaHeW, pacCTosiHue Mexay
KOTopbIMK 250 KM, LLUNN HABCTPeYyY Apyr
OpYry Katep co ckopocTbo 50 KM/Y n
Tennoxoa co ckopocTbio 30 KMm/M.
Tennoxopn Bbillen Ha 3 Y paHblUe KaTepa.
Uepes ckomnbko YacoB nocre BbiXoaa
KaTepa nNpon3onaeT BCTpeya cyqoB?

OTtBeT: 2 4




3anava Ne 6

PaccTtosaHmne mexay HaceneHHbIMU
nyHKkTamu 24 km. OgHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Apyr Apyry BbilK OBa
newexopa. CkopocTtb nepsoro — 3,4
KM/4, BTOporo — 4,6 km/4. Hepes
CKOJTbKO 4YacoB nellexoabl
BCTPeTATCA? CKONbKO KUNMOMETPOB;
NPOUAET A0 BCTPEYN KaXKabIn
newexon?

OmBeT: 34; 13,8 km 1 10,2 KM



-
3anava Ne 7

3 OByX ropogoB, pacCTodaHue mexay
KoTopbiMy 680 KM, OOHOBPEMEHHO
HaBCTpeYyY Apyr Apyry Bblexanu aBa
aBTomMobuna. CKopocTb NepBoOro 75 Km/u,
BTOpOro — 84 km/4. Kakoe paccrtosiHue




e
3anava Ne 8

HaBcTpeuy gpyr Apyry Bblexanu ABa
MoToumknucta. OanH egeT co CKOPOCTbIO
48 KM/4, a CKOPOCTb ApPYyroro — Ha 3 KM/
bonblue. Hepes CKornbKo YacoB OHU
BCTPETUIIUCL, ECITN PACCTOSIHUE MeXAy
HUMU ObINo 396 Km? e

OtBeT: 4 v




e
3agava Ne 9

PaccTtosHne mexay ropogamm 336 KM.
N3 HUX OOQHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Opyr
OpYry BbleXanu gBa MOTOLIMKIUCTA.
CKOpOCTb OAHOIMo MOTOLUKIINCTA 54 KM/u,
apyroro — 58 Km/4. Yepes CcKomnbKo Yacos
MOTOLIVKINCTbI BCTPETATCA?

OtBeT: 3 Y




e
3agada Ne 10

13 HaceneHHbIX MYHKTOB, PAcCTOAHME
MeXay KOTopbiMn 48 KM, OOHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Apyr Apyry Bblexanun ABa
Benocunegucta. CKopocTb ogHoro — 12,6
KM/Y, a gpyroro — Ha 1,2 KM/4 MeHbLLE.
Uepes ckonbKo YacoB BenocunegucThbl
BCTPETATCA?

OtBeT: 2 U




CMNACKUBO 3A
BRHAMARWUE!

KAK BUALT CBETOGOP:

-
N
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